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ATA DA SESSÃO ORDINÁR|A DO DIA 18 DE MARçO DE 2025

Ata da 06' Reunião Ordinária da 1" Legislatura do 1" Período Legislativo de

2025, Presidida Pelo Presidente Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, aos 18

(dezoito) de Março de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), precisamente as 16h

43min, na Sala de ReuniÕes Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São

José no40, com a presença dos seguintes vereadores: Manoel Francisco

Nunes Neto, Joseildo Pereira De Melo, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva,

Severino Borges Da Silva, Claudivan José Bastos Da Silva, Kassia Geane De

Arruda Massena, Heitor Pinto Lapa, Marduqueu Grigorio Pereira Junior, Paulo

Fernando Da Silva, Joseildo Bernardo Gomes, Wagner Emanoel Henrique

Aleixo Da Silva, José Virgilio De Freitas Neto, Wedja Oliveira De Sousa,

Fernado Augusto Carneiro De Albuquerque Ferreira Da Silva. Sendo o 10

secretário o vereador Joseildo Pereira De Melo e o 20 secretario o vereador

Severino Borges Da Silva. O Presidente abriu a sessão colocando a ata

anterior em discussão e votação; aprovada por unanimidade. Para Primeira

discussão e votação Projeto De Lei no 00412025 de autoria do Vereador Heitor

Lapa Visa instituir diretrizes para a implementação do Programa de lncentivo

ao Empreendedorismo feminino, no âmbito do Município de Carpina e dá

outras providencias; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto De Lei no

00512025 de autoria do Vereador Júnior De Salete Dispõe sobre a semana

municipal de combate à violência doméstica, familiar ou de relação íntima de

afeto contra a mulher, no âmbito do município do Carpina, e da outras

providências; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimento

NoO33/2025 de autoria do Vereador Vei Do Ônibus, requer que seja oficiado a

Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do

Carpina, proposição no sentido de que a mesma, através da Secretaria de

lnfraestrutura, providencie os reparos no calçamento das ruas 06 e 10 do

Bairro Novo, as quais se encontram com vários buracos dificultando a
passagem dos veículos; em discussão e votação o requerimento foi aprovado

por unanimidade. Requerimento No03712025 de autoria do Vereador Heitor

Lapa, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira

Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a
mesma, providencie a criação de um programa de microcrédito voltado

exclusivamente para mulheres empreendedoras de Carpina; em discussão e

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento

NoO43/2025 de autoria do Vereador Junior De Salete, requer que seja

concedido Voto De Aplausos para a secretária de saúde Patrícia Amélia e a
diretora da Unidade Mista Eduarda Barreto pela dedicação, esforço e cuidado
que teve na reforma da ala provisória da Unidade Mista inaugurada no dia 14
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de março, como também pelo trabalho que vem desenvolvendo a frente da
saúde do nosso município; em discussão e votação o requerimento foi
aprovado por unanimidade. Requerimento No04412025 de autoria do Vereador
Faraó, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira
Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a
mesma, providencie a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) de
prédio próprio no Bairro da Senzala; em discussão e votação o requerimento foi
aprovado por unanimidade. Requerimento No04512025 de autoria do vereador
dr. Paulo, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira
Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a
mesma, adote as medidas necessárias para que seja implementado um
Programa Municipal de Cursos de Capacitação e Empregabilidade, visando
oferecer qualificação profissional gratuita à populaçâo de Carpina,
especialmente para jovens, desempregados e pessoas em situação de
vulnerabilidade social; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por
unanimidade. Requerimento No046/2025 de autoria do Vereador Guilherme De
Lia, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira
Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a
mesma, providencie a doação de um terreno para a ONG Patas Encantadas;
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade.
Requerimento No04712025 de autoria do Vereador Chic Do Camarão, requer
que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita
do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, envie para a
Casa Dr. Murilo Silva um projeto de lei regulamentando o livre estacionamento
nas áreas de zuna azul para os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário,
além dos serviços essenciais, com as devidas identificaçÕes, e que estejam em
serviço; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade.
Requerimento No04812025 de autoria do Vereador Neto De Kakai, requer que
seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeíta do
Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a
pavimentação e calçamento da Rua Paulo Tavares de Lima, no bairro Carneiro
Leão. Localizada por trás do muro da subestação da Celpe; em discussão e

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento
No049/2025 de autoria do Vereador Gaspar Da Ambulância, requer que seja
oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do
Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a
construção de uma escola no Loteamento Santana; em discussão e votação o

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento No05012025 de
autoria da Vereadora Kássia Do Moinho, requer que seja oficiado a Exma. Sra.
Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina,
proposição no sentido que a mesma, providencie a reorganização do transporte
coletivo da cidade, visando garantir maior segurança para os motoristas do
transporte público e melhorar a logística para os cidadãos que dependem
desse serviço diariamente; em discussão e votação o requerimento
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aprovado por unanimidade. Requerimento No051/2025 de autoria da Vereador
Preto Do lpsep, requer que seja oficiado a Exma. sra. Maria Eduarda Baima
Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que
a mesma, providencie um mutirão de limpeza, para capinação e retirar todos os
tipos entulhos no bairro Madre Rosa; em discussão e votação o requerimento
foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado o Presidente
deu por encerrada a sessão. Do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL-3,
Redatora de Ata lavrei a Presente Ata.
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